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Contabilidade

Correção Exercícios

Exercício

Elabore o BP sucessivo

1. Integralização do capital inicial, $20.000, depositados no Banco 

2. Aquisição de mercadorias no total de $7.000, sendo $ 2.000 
pagos em cheque e o restante a prazo 

3. Aquisição de uma máquina, $ 3.000, sendo 10% à vista, em 
cheque, e o restante a prazo 

4. Saque de $100 para ser mantido em caixa, para pagamento de 
pequenos valores 

5. Venda de mercadorias que haviam custado $2.000, pelo preço 
de $5.000, valor depositado no banco 

6. Aumento do capital social, $4.000, depositados no banco Alfa

7. Aquisição de um terreno por $10.000, sendo $1.000 em cheque 
e o restante a pagar em 180 dias. 

8. Pagamento de fornecedores, $2.000, em cheque
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Exercício
1 2 3 4 5 6 7 8TOTAL

ATIVO -

Ativo Circulante -

Banco 20.000 (2.000) (300) (100) 5.000 4.000 (1.000) (2.000) 23.600

Caixa 100 100 

Estoque 7.000 (2.000) 5.000 

Ativo Não Circulante -

Máquinas 3.000 3.000

Terreno 10.000 10.000 

TOTAL Ativo 20.000 5.000 2.700 - 3.000 4.000 9.000 (2.000) 41.700

PASSIVO +PL

Passivo Circulante -

Fornecedor 5.000 (2.000) 3.000 

Contas a Pagar 2.700 9.000 11.700

Passivo Não Circulante -

Patrimônio Líquido -

Capital Social 20.000 4.000 24.000 

Resultado 3.000 3.000 

TOTAL Passivo + PL 20.000 5.000 - - 3.000 4.000 9.000 (2.000) 41.700

DRE

Receita de Venda 5.000 5.000 

CMV (2.000) (2.000)

-

Resultado 3.000 3.000 

Sucessiva
Elabore o BP sucessivo

1. Dois amigos resolveram abrir uma empresa. Para isso, abriram uma conta 
no Banco Beta e depositaram $10.000 cada um.

2. Para começar a vender, compraram $12.000 em mercadorias e pagaram 
com um cheque à vista.

3. Fizeram um saque de $300 para deixar em caixa. 

4. Venderam por $5.000 à vista (em dinheiro) 30% da mercadoria adquirida.

5. Depósito do dinheiro recebido na venda no Banco Beta.

6. Compraram dois computadores por $6.000 emitindo 5 cheques pré-
datados, o primeiro para 30d, de valores iguais.

7. Gastaram $150, em dinheiro, de gasolina para vender e entregar as 
mercadorias.

8. Fizeram uma propaganda do negócio no Jornal do Bairro e gastaram $200, 
à vista, em cheque.

9. Pagaram o Aluguel da sala onde estão instalados desde o começo do mês, 
$1.100.

10. Pagaram as contas de telefone e luz referentes ao consumo do mês, $260, 
em cheque.
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Sucessiva
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAL

ATIVO

Ativo Circulante

Banco 20.000 (12.000) (300) 5.000 (200) (260) 11.240 

Caixa 300 5.000 (5.000) (150) (1.100) 50 

Estoque 12.000 (3.600) 8.400 

Ativo Não Circulante -

Computadores 6.000 6.000 

TOTAL Ativo 20.000 1.400 6.000 (150) (200) (1.100) (260) 25.690 

PASSIVO +PL

Passivo Circulante

Contas a Pagar 6.000 6.000 

Passivo Não Circulante

Patrimônio Líquido

Capital Social 20.000 20.000 

Resultado 1.400 (150) (200) (1.100) (260) (310) 

TOTAL Passivo + PL 20.000 1.400 6.000 (150) (200) (1.100) (260) 25.690

DRE

Receita de Venda 5.000 5.000 

CMV (3.600) (3.600)

Despesa Gasolina (150) (150)

Despesa Propaganda (200) (200)

Despesa Aluguel (1.100) (1.100)

Despesa Telefone e Luz (260) (260)

Resultado 1.400 (150) (200) (1.100) (260) (310)


